3TUKETKA

HNuonet Thnos A26, A2B, A2r, A2, N2E,
A2)X, 424

CootserctBylor [OCT B 22468-77 H wacTHHM Tex-
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Ta6auua MapKHPOBKH JMO/JA0B UBETHHBIM KOAOM

Tun LIBeT xoabueBOR MOJOCH [IBeT KOJbLIEBOH MO.JIOCH
AHOZRA CO CTOPOHBI aHOAHOI0 BHIBOAA CO CTOPOHBI KATOJHOTrO BHIBOJA
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Mpumeuanne. Ha rtopue nHORa co CTOPOHH KATOAHOrO BHBOAAa HAHOCHTH YEPHYIO
MEeTKY.



OCHOBHBIE 3JIEKTPHYECKHE MAPAMETPbI MPH 8 oxp=+25+10°C

HanMeHOBaHHe NMapaMeTpa, PeXXHM H3MepeHHs. THI gg::;;‘::f ot
AWONA, eXHHHIA H3MEPEHHS he He Gosee
[locTosiHHOe TpsAMoe Hanpsxen#e, B, npH NOCTOSHHOM
npSMOM TOKe : Unp
26 npH Inp=5 MA 1
J2B npH Inp=9 MA 1
Jer, A2X, 0121 -npH Inp=2 MA 1
20, O2E npH Inp=4,5 MA 1
IMocTosHnHA 06paTHHA TOK, MA, NPH NOCTOAHHOM 00pat-
HOM HamnpsXeHHH Io6p
126 npH Uo6p= 10 B 0,10
J2B npH UoGp= 30 B 0,25
Aor, a2a npn Uo6p= 50 B 0,25
H2E, 12U npH Uo6p=100 B 0,25
O2X ‘mpH Uo6p=150 B 0,25
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